

**Skolebestyrelsesmøde  
Torsdag d. 27. februar kl. 17.30 – 19.30 i mødelokalet**

Der vil blive serveret en let anretning under mødet

B: Beslutning D: Drøftelse O: orientering	Punkt	Beskrivelse	Bilag	MØDELEDER: Klaus Rasmussen
				Referent Line Kejser Birk
				Afbud:
				Torben
<b>B</b>	17.234 =17.40	Godkendelse af dagsorden og referat Afbud		Ingen bemærkninger
<b>O D</b>	17.235 =18.00	Budget 2020 Planlægning af kommende skoleår	<b>X</b>	Fremlæggelse af budget. Vi afventer ny ressourcemodel på specialområdet. Justering og tilpasning ift budget fremlægges ved næste møde.
	18.20	<b>Spisepause</b>		
<b>OD</b>	17.236 = 18.35	Princip for tilpasning af klasser færdiggøres. PB medbringer oplæg på baggrund af drøftelser under januar mødet	<b>X</b>	Oplæg tilrettet. PD retter til. Til godkendelse ved næste bestyrelsesmøde
<b>OD</b>	17.237 = 19.00	Indskolingen Lokaler og tiltag		HMU den 26.2 referat fra LMU om lokale på KLM. Flere klasser og faglokale i brug. Afventer tilbagemelding fra skolechef.  Inklusion og stilladsering i indskolingen for optimering arbejdes der med i foråret til implementering i det nye skoleår.
<b>OD</b>	17.231 = 19.15	SB - valg	<b>X</b>	Bilag omkring datoer gennemgået.
<b>OD</b>	17.225 =19.25	<b>Meddelelser</b> <b>a) Formanden</b>  <b>b) Skoleledelsen</b> Status for udvikling og planlægning kommende år Domkirken Bygninger - kapacitet  <b>c) Personalerepræsentanter</b>  <b>d) elevråd</b>		a) – b) Valg af fotograf, fortsætter hvis han kan afsætte en dag mere så al foto foregår tidligere. -Skole og klubforum møde. 22/4 -Stemmeprøve til Domkirkekoret. Frivilligt 2 klasse børn. Under åben skole/usu med udgangspunkt i musik og bevægelse, og hvor



			<p>forældre skal melde til. Det stemmes for PD tager kontakt.</p> <p>c) -1. maj nye børn, planlægningsproces er i gang. -Fastelavn var en succes i indskoling. -Fællessamling; skolekoret synger fast fremover.</p> <p>d) - Elevrådsformand og næsteformand går begge i 9. klasse. Derfor vil der komme en ny med fra 7 eller 8.kl. - Ungemøde. Hvordan kan man formidle til unge hvor de kan være. - Udskolings eleverne ønsker Mikrobølgeovn og elkedel. Tages med på trinmøde i marts.</p>
	17.226 = 19.30	Evt. og andet – punkter til kommende møder	<p>Hjemmeside: opdatering mangler, der arbejdes på det.</p> <p>Kommende punkter:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Kostfølgegruppen</li><li>• Elevplaner, hvilke fag m.v status</li><li>• Cykeltyveri</li><li>• Vikar kommunaloptælling</li><li>• Inklusion</li><li>• Skoleforummøde 22/4</li></ul>

Vi ses  
Med venlig hilsen  
Pernille Bøss

**Kommende møderække**

**Alle møder fra kl. 17.30 til 19.30:** Mandag d. 16. marts (også valgmøde), tirsdag d. 28. april, onsdag d. 13. maj, torsdag d. 18. juni.